



Сотрудник полиции предстанет перед судом за убийство местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции межрайонного отдела МВД России «Лаганский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 января 2012 года на одной из улиц поселка Прикумский Черноземельского района республики между участковым уполномоченным полиции и местным жителем возникла ссора, в ходе которой полицейский выстрелил из табельного оружия в потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

С целью сокрытия следов преступления, сотрудник полиции вывез тело мужчины за пределы поселка и, облив бензином, поджег его.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638516>